

小画家



第三幼儿园大七班
鞋子花瓶
指导老师 张肖青
王继超 毛馨聆



鼠小弟 常青藤幼儿园大三班 虞佳馨



秋霖 第三幼儿园大七班
指导老师 张肖青
王继超 李嘉浩

动物故事

喂鸽子

海曙中心小学204班小记者 周子杰(证号24154)

放学后,我来到院子里喂鸽子。

小鸽子看到我手里拿着金黄的玉米粒,扑棱棱地飞下来,围着我咕咕地叫个不停,好像在说:“好饿,快给我吃的吧。”我蹲下来,抓了一把玉米粒在手中,摊开手心,一动不动地喂鸽子。小鸽子好像饿极了,尖尖的小嘴巴一下一下,接二连三地啄着玉米粒,吃得津津有味。不一会儿,就把我手中的玉米粒吃得干干净净。

吃饱了的小鸽子,小肚子鼓鼓的,圆滚滚的小脑袋上圆溜溜的小眼睛滴溜溜地转。它开始在院子里慢慢悠悠地踱来踱去,好像在散步消食。过了一会儿,它拍拍翅膀,在我头顶上盘旋起舞,好像在说:“谢谢你喂我美味佳肴,我吃得很饱!”

喂鸽子真是其乐无穷!

指导老师 毛争艳

毛蟹

新城第一实验学校302班
小记者 王家骏(证号1503707)

秋天是吃毛蟹的时节。妈妈从菜场买了两只大毛蟹。毛蟹的身子有一个拳头大小,它的壳是椭圆形的,周围有尖锐的锯齿,像是披上了一件坚硬的铠甲。它的武器是什么呢?当然是那两只又大又粗的钳子。钳子上还有一圈厚厚的毛,好威武呀!它还有八条细长的腿,每条腿有四节,最末端是一根又细又长的刺。它的肚子是什么样的呢?妈妈小心翼翼地举起一只毛蟹。啊,看到了!它那绿豆似的小眼睛藏在背和肚子的中间,时不时地动两下,像是在打探周围的情况呢!它的嘴巴在肚子上面,像钢刀一样一闭一合的,还会吐泡泡!肚子上有一个像铜钟形状的脐。妈妈告诉我这是雄蟹的特征。雌蟹的脐是半圆形的。毛蟹走起路来总是向左或向右,真是横行霸道呀!如果把两只毛蟹放在一起,它们挥舞着大钳子,好像要打架呢!

妈妈把毛蟹煮熟了,我吃得津津有味,真是超级美味呀!

快乐午间 梦想你我

——本报小记者采访江东区实验小学
德育处主任胡利绒老师



今日,江东实验小学的操场上人气爆棚,草坪就是临时的T台,1—6年级爱好猫步的孩子们和着音乐正在展示小模特风采,这是江东实验小学的午间小舞台活动,是快乐午间系列中的其中一块。学校推出快乐午间已有2年,我们小记者特地采访了学校德育处主任胡利绒老师。

小记者:胡老师,我们的快乐午间包括哪些内容呢?

胡老师:我们的午间系列活动包括午间小舞台、幸福影院、红领巾电视台、红领巾网吧、午间讲坛,利用午间休息时间让同学们感受丰富的文化生活。除了营造丰富多彩的校园文化外,还可以为有才艺的学生搭建更多的展示平台,让更多的学生展示活泼开朗、积极向上的实小学子风采。

小记者:我们最喜欢午间小舞台了。胡老师,午间小舞台还会有些什么活动呢?

胡老师:这学期,夜莺合唱社团和蓓蕾舞蹈社团已经呈现了精彩的演出,接下来茉莉花民乐社团、金话筒主持人和STEP BY STEP英语社团将为同学们带来出彩的表演。

小记者:胡老师,有更多的同学都想参与到快乐午间来,连平时内向的同学都跃跃欲试了。我们每个人都可以上台锻炼自己的胆量和勇气吗?节目都是自己报名、编排、设计的吗?

胡老师:是呀,我们的初衷就是为全校孩子提供这样一个草根舞台。只要你有热情,有表演的欲望,学校就会为你提供这样的平台。这是展现你个人、班级、社团文化的一个平台,学校通过让学生主动参与的方式不断提升校园文化品位,挖掘老校的深厚文化底蕴,建设实验的人文校园。江东区实验小学小记者 指导老师 陈亚杰

植物故事 金铃子

洪塘中心小学207班小记者 陈妍希(证号12164)

我家阳台上养了一棵金铃子。刚拿到时,它是一颗小种子,我细心地把它种在花盆里。每天我都会去看一看,给它浇水。日子一天天过去了,小种子变成了小苗。

过了几天,小苗长出了叶子,像电话线似的小细线弯曲曲地绕向窗台。小细线越来越多,也越来越长,终于爬上了窗台,细线上的叶子也逐渐长大。

有一天,我惊喜地发现它开花了。花瓣黄黄的,花朵后面还躲着一个小小的金铃子,真好看呀!天气渐渐变凉了,小花终于垂下头,枯萎了。我没有盼到金铃子成熟,好伤心呀!

茁壮的大白菜

江北江花小学202班小记者 陈彦冰(证号1519834)

我和妈妈在楼下花坛里背书,突然发现一棵长在车棚门前的大白菜。

这棵大白菜长得很大,非常吸引人,叶子绿油油的,我们感到十分惊奇。我和妈妈带着好奇心走上前去一探究竟,看到大白菜的根又粗又长,长在一个很狭窄的地缝里。我们更加惊奇它是如何长大的?如此顽强的生命力令人感叹不已。我想它是非常努力地汲取阳光和雨露的滋养,才能长得如此蓬勃。它强大的生存能力和对环境的适应能力,都是值得我们小朋友学习的。大白菜仿佛在告诉我,尽管生长环境那么不好,但还是要努力活着,热爱生命,把根深深地扎进泥土里,同样能长成让人眼前一亮的大白菜。

这让我想到了自己,有这么好的生活学习条件,应该好好珍惜。如果以后遇到了困难,我会想起这棵勇敢的大白菜,让它给我力量。

“金手指”

江东第二实验小学东202班
小记者 张锦余(证号1502064)

今天,老师带来了一位绿色的朋友——仙人掌。老师又说了它另外一个名字叫“金手指”,原来它的形状像手指,它的刺是金色的。

金手指的身体碧绿碧绿的,穿着一身金色的衣服。它们有粗、有细、有长、有短,像一群可爱的兄弟姐妹住在一个漂亮的花盆里。凑近一看,我发现它的刺好特别呀!我从前看见的仙人掌的刺很硬,而它的刺很软,长得弯弯的,像一朵金色的小花。我忍不住摸了摸,呀!柔软的,一点也不疼,好像在给我按摩一样。

原本仙人掌住在沙漠里,那里的环境很恶劣,可是仙人掌却能茁壮成长,这是多么顽强啊!

人物写真 我就是我

江东第二实验小学西201班
小记者 邱鑫翰(证号1502278)

每天早晨,闹钟一响,妈妈就叫我起床。

她从被窝里嘿呦嘿呦地把我这个“大萝卜”拔出来,再牵着我这只“小蜗牛”去洗手间刷牙洗脸。洗漱完毕,我这只顶着黑眼圈的“大熊猫”就睡眼蒙眬地坐在餐桌前。但不一会儿,闻到香味的我就变成了一只嗅觉灵敏的“小狗”,开始享受这美好的早餐。

遇到不顺心的时候,我会发脾气,变成一只“愤怒的小鸟”、“发怒的狮子”,惹得妈妈很不开心;但是我乖巧的时候,会变成一只温驯的“小羊”、一只可爱的“兔子”,捧着书本,依偎在妈妈的怀抱中;但妈妈还是最喜欢我跳绳的样子,因为我会变成一只轻盈的“小燕子”。

哦,对了!到了晚上,我就是一只爱打呼噜的“小猪”,伴随着憨憨的呼噜声,慢慢地进入甜美的梦乡。

这就是我,独一无二的我!

指导老师 吕颖

童心未泯的爸爸

江东外国语实验小学201801班
小记者 王诗嘉(证号02693)

我有一个童心未泯的爸爸。

他的脸上总是绽放着微笑,似乎每天都很开心。爸爸不会唱流行歌曲,却非常喜欢唱儿歌,我在幼儿园学的儿歌,他都非常喜欢,常常哼在嘴上。爸爸也喜欢陪我买玩具,我们在反斗城常常一逛老半天,我看我的女孩玩具,他看他的男孩玩具,虽然从来不舍得给自己买一件。爸爸也喜欢与我的同学们聊天。我生日那天,家里请了几位同学一起来玩,爸爸与他们聊得很开心,好像很喜欢小学生的生活。他常说,如果时光能倒流,他愿意从一个婴儿开始,再做一回小孩子。

有这样一个充满童心的爸爸,我的童年总是充满欢乐。

指导老师 沃婵嫵

别开生面的时装秀

樱花校区四(1)班小记者 徐一航(证号16947)

每到周四午休时间,学校里都会组织同学们开展丰富多彩的“午间大舞台”活动,有乐器演奏,有舞蹈表演,还有故事大王。这不,今天中午的时装秀开场啦!

今天上台表演的都是二年级的学弟学妹们,虽然一个个看起来顽皮可爱,但走起模特步来还真是有板有眼呢。首先亮相的是时装,小女孩们穿上五颜六色的花裙子,脸上洋溢着自信的微笑。接着,帅气的小男孩也不甘示弱,他们穿着时髦的西装,戴着酷酷的墨镜,昂首挺胸地走上前台,还不忘摆出一个个俏皮的姿势,仿佛在说:看,我们男生才是主角!女生们可不会轻易认输。这不,她们很快换上了亮丽的运动装,和着动感的音乐节奏,迈着欢快的步伐走上台来,就差把一块金牌挂在脖子上了,似乎在提醒大家,我们女生才是冠军。最让人惊叹的是接下来的表演。模特们居然穿着用纸箱子、塑料袋、报纸等环保废弃物品制成的服装走上台来,虽然看上去有点夸张,但却告诉我们,环境保护随时随地都可以行动。

精彩的时装秀在热烈的掌声中落幕了。伙伴们,欢迎来我们江东实验小学的午间大舞台看一看,也许下次上台表演就是我和你哦!

指导老师 石赛璐

我们有了自己的“幸福影院”

新河校区303班小记者 张馨瑜

每个月最后一周的后三天是实小每个同学翘首以盼的日子,因为这三天中我们可以凭借幸福影院的人场券到学校的报告厅观看精彩的影片。

从上个学年开始,学校在中午设立了“午间幸福影院”栏目,播放众多富有教育意义或励志的影片。我们每个同学可以通过平时优异的表现从老师那里获得影院的人场券。这个学期已经播放了《冰川时代》和《神笔马良》两部深受大家喜爱的影片,在寓教于乐中使我们受到了教育和启迪。

“幸福影院”和“午间小舞台”一样,作为快乐午间的一部分大大丰富了我们的午间生活,也使得我们的校园生活更加轻松、快乐和幸福。

指导老师 季佳贊

江东实验小学 专辑

精彩午间

新河校区202班小记者 徐亦章(证号28182)

“你是我的小呀小苹果……”呀,午间小舞台开始了!同学们呼朋引伴地来到大操场,观看舞蹈社团的同学表演T台秀。

小演员们在《小苹果》的歌声中跳着欢快的开场舞,我和周围的同学也情不自禁地随着音乐边唱边拍手。表演开始了,小模特们一会儿随着音乐节拍走步子,一会儿转圈立定;有的独自一人摆个酷酷的造型,有的两三个人组成一个花式造型……对了,这些小演员还是宁波市少儿模特大赛的小选手呢!

表演结束了,同学们还在操场上久久不愿离去,校园里洋溢着一片欢乐!

指导老师 林敏

带您走进“红领巾”电视台

樱花校区四(4)班小记者 刘诚锴(证号15679)

在我们学校,名气最大的要数学校的“红领巾”电视台啦!

您瞧,小主播是从同学们当中选拔出来的,节目内容更是丰富多彩,在《快乐英语》栏目中,我们能收看到喜欢的英语动画故事;在《礼与法》栏目里,我们能收看到法律知识动画片;《陆老师心语屋》能把我们心里的一些小烦恼和小困惑一一解开;《健康讲坛》让我们知道了许多强身健体的小窍门……

我要向大家隆重介绍一下《校园广角镜》,它能把学校最近发生的新闻大事及时告诉大家,同学们还能从电视画面中看到自己熟悉的小伙伴。前一阵子,从《校园广角镜》中我们了解到,咱们学校还有两个要好的“洋姐妹”呢!2012年8月和2013年5月,我们学校先后与美国OTIS小学、新西兰康沃帕克学校结成了国际姊妹学校。今年7月,我校40多名同学受邀赴新西兰游学;9月,康沃帕克学校的老师们又回访了我校。《校园广角镜》向大家全程报道了新西兰的老师们在我校听课、上课、参加活动时的情形。收看到这些,我们觉得可自豪了!

指导老师 方芳